

紧密结合统战领域工作实际 推动党史学习教育取得实效

本报讯(记者 储著坤)3月9日下午,市委常委、统战部长、市政协党组副书记陈韶光主持召开市委统战部理论学习中心组(扩大)学习会暨党史学习教育、中央巡视反馈意见整改和新一轮深化“三个以案”警示教育动员会,市委统战部理论学习中心组成员、部机关和民主党派机关全体工作人员参加会议。

会上,大家集体学习了习近平总书记在党史学习教育动员会上的重要讲话精神,习近平总书记在全国脱贫攻坚总结表彰大会上的重要讲话精神,省委常委、市委书记孙云飞在市委理论学习中心组扩大学习会暨全市党史学习教育动员会上的讲话等。

陈韶光强调,统战部门作为党的政治机关,大家要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到中央和省、市委部署要求上来,紧扣“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标要求,不断提高政治判断力、政治领悟力和政治执行力,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局;要发扬好革命老区红色传统、传承好红色基因,利用好六安统战历史资源,凝聚统战智慧和力量,助推六安高质量发展;要突出问题导向,扎实开展新一轮“三个以案”警示教育,大力营造求真务实、清正廉洁的新风正气,树立统战部门和统战干部良好形象;要将党史学习教育与提升统战干部能力水平紧密结合,与推动统战工作创新发展紧密结合,以优异成绩迎接建党100周年。

修筑“致富路” 群众乐淘淘

程度厚

“这条500多米的路,原先坑坑洼洼车辆行驶像‘摇篮’,俺们老年人行走一步一停更艰难,沿路群众有怨言。如今,党和政府修筑了宽阔的‘九棵树’路,两边还安装了路灯,栽植了树木花草进行美化、绿化、亮化,路通了,民乐了,人心也顺了”。镇区年过八旬居民汪先科,指着宽阔的路面乐呵呵地说。2019年叶集区姚李镇区西北修筑的一条“九棵树”路,眼下,已成了沿路居民安居乐业“致富路”。

3月8日下午,春雨蒙蒙。笔者漫步于叶集区姚李镇区“九棵树”路,宽敞笔直的的水泥路整洁干净,路两边绿树与红花陪衬相得益彰。叶集区姚李镇区西北105国道交叉处,原来是一条长约500多米通往街道的砂石路,由于年久失修路面出现坑坑洼洼的“鸡窝窝”,路边居住了50多户居

民。他们有的是光华村、有的是红星村搬迁过来的。他们常年生活在路两边,最让他们“头疼”的是眼前的这条“九棵树”路,它像一个阻碍群众出行的交通“瓶颈”,给人出行赶集带来了诸多不便。

据了解,这条道路长达500米,是沿路居民光华、红星村等5000多名群众上集买卖的必经之路。这条路还是80年代修筑的砂石路面,后期也铺少量的沥青,由于年代已久,加之拉线厂、废品回收厂的车辆重载碾压,“鸡窝窝”一个挨着一个。晴天还勉强缓慢行走,到了雨天“鸡窝窝”里积水,车辆行驶时泥水飞溅在行人身上,人们苦不堪言。

在此期间,周边居住的部分群众对于修路问题多次向有关部门反映,此事引起了姚李镇党委、政府的高度重视。群众利益无小事,道路不通不仅给群众出行带来

诸多不便,而且还制约了沿路群众发展经济,束缚了他们致富的脚步。2019年初,姚李镇党委、政府就把改造“九棵树”路,作为一项“民心工程”来抓,投资400多万元专项资金。当年2月份就制定了“九棵树”路修筑方案与措施,3月份,姚李镇就开始动工修建。在原路段的基础上进行扩宽四车道。路面铺设水泥进行硬化。2019年底,一条长达500多米的水泥路终于竣工了。

修筑中,施工部门严格按照城市道路高标准,实行“三通一绿”,即水通、电通、路通、两边设置绿化带,修筑了下水道,两边竖起了高杆灯,绿化带里栽植了风景树与好种易活的花卉。夜晚,宽阔的水泥路两边华灯齐放,明亮的灯光与干净整洁的路面相互映衬,成为月光下一道最美的风景。路边小吃店铺一家挨着一家。

每到清晨,路边牛肉汤一阵阵香味扑鼻,夕阳西下,“九棵树广场”上,悠扬的舞曲,伴随着沿路群众舞蹈队,翩翩起舞娱乐健身。“如今,路修好了,广场也建起来了,俺们时下的生活一点不比城里差,赶上好时代了,俺们每天就唱着过吧哈哈……”路边居民何霞高兴地说。

每到夜晚,三三两两的镇区群众倘佯在宽阔干净的“九棵树”路上散步谈心,悠悠乐哉,他们快乐地享受着幸福与获得感。“做梦也没想到原先的‘鸡窝窝’,如今变成了宽阔的四车道马路,俺们不仅有了生活居住好环境,路边的生意也不比街道差,有了这条‘致富路’俺们已经知足了。”看到眼前宽阔敞亮的马路,路边餐馆老板龚德淮乐在其中,他深有感触地说出了心里话。

全市财政暨 民生工作会议召开

本报讯(记者 杨子)3月8日下午,市政府召开全市财政暨民生工作会议。市委常委、副市长束学龙出席会议并讲话。

束学龙指出,过去的一年,全市财政系统和民生工程责任部门认真贯彻落实市委、市政府决策部署,坚持稳中求进工作总基调,统筹推进疫情防控和经济社会发展,全力支持做好“六稳”“六保”工作,全市财政和民生工作都取得了积极成效。

束学龙指出,当前,经济发展面临着常态化疫情防控风险,国内经济恢复基础尚不牢固,产业链供应链受到冲击等挑战,各地各部门特别是财政部门要坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,紧紧扭住供给侧结构性改革这条主线,注重需求侧管理,坚持积极的财政政策提质增效、更可持续,为推动经济运行保持在合理区间发挥更大作用;2021年是实施乡村振兴战略和“十四五”规划的第一年,做好今年民生项目实施工作意义重大,各地各部门要进一步提高思想认识和政治站位,把民生项目实施工作放到乡村振兴和经济社会发展的大局中谋划,让民生补短板项目早日发挥功效,推动脱贫攻坚与乡村振兴深度融合、有效衔接,促进民生改善“温度”与社会经济发展“速度”同步提升,实现人民群众对美好生活的向往。



巾帼建功 不让须眉

3月8日,被裕安区妇联表彰为“三八”红旗手(集体)代表在一起交流学习体会。当日是第111个“三八”国际妇女节,裕安区妇联表彰了一批来自抗击疫情、脱贫攻坚、创业创新、社会治理等各行各业各条战线上作出突出贡献的巾帼榜样、先进集体和优秀巾帼志愿者等,旨在引导激励广大女同胞坚定信念、再接再厉,争取在“十四五”新征程中,争做先锋、无私奉献,为经济发展、乡村振兴、生态文明建设、全面建成小康社会智慧和力量。

本报记者 田凯平 摄

高质量推进市本级政府性 投资项目

本报讯(记者 曹辰)3月9日上午,市委常委、副市长束学龙在城区调研市本级政府性投资项目建设推进情况。市直相关部门负责人参加调研。

束学龙先后来到六安一中扩建项目、春天佳苑二期、市特殊教育中心迁建工程、城区立体停车场——政务中心停车场、老年大学新校区项目、市人民医院门诊DSA中心等市本级政府性投资项目建设现场,实地查看项目建设推进情况,详细了解项目实施过程中存在的困难和问题,并听取相关负责人介绍。

束学龙在调研中指出,市本级政府性投资项目事关中心城区总体发展布局,事关城市功能配套,更事关人民群众切身利益,各级相关部门要进一步强化加快推进本级政府性投资项目的紧迫感和责任感,倒排工期,压实责任,强化举措,确保市本级政府性投资项目高质量推进、高规格建成。要加强统筹协调,强化要素保障,着力破解项目实施过程中的突出困难和问题,确保项目建设有力有序。要提升建设品质,结合城市总体规划、控制性规划和详细规划,充分发挥相关项目在强功能、补短板方面的突出效益,不断提高城市建设品位。要严守安全生产底线,严格落实安全施工各项责任制度,着力提升项目建设管理精细化、规范化水平。

推动党史学习教育 更好落地落实

本报讯(记者 储著坤)3月9日上午,市委常委、宣传部长韩军主持召开市委党史学习教育领导小组办公室第一次会议,市委党史学习教育领导小组各小组负责同志及成员参加会议。

韩军指出,当前,开展好党史学习教育是一项重大的政治任务,大家要深刻认识开展党史学习教育的重要性,深入学习贯彻中央和省、市委关于党史学习教育的部署要求,统一思想、强化担当,不断提高政治判断力、政治领悟力和政治执行力,全力推动党史学习教育更好落地落实;要学习和弘扬大别山精神,用活皖西宝贵红色资源,传承好革命老区红色基因,积极开展好融媒体宣传报道,努力确保党史学习教育开好局。

韩军指出,要把党史学习教育与全市中心工作紧密结合,与“我为群众办实事”主题实践活动相结合,奋力推进党史学习教育见成效、出成果;办公室各小组负责人要做到学在先、放眼看、多思考、合力干,学以致用、创新方式,对标先进、齐心协力,明确工作职责,细化工作任务,强化沟通协调,形成工作合力,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉抓好党史学习教育各项工作,以优异成绩庆祝建党100周年。

丁集镇三举措助推企业复工复产

本报讯(王磊 记者 黄雪彦)为抓好春节后企业复工复产工作,为全年经济发展开好头、起好步,裕安区丁集镇在疫情防控常态化背景下,坚持全面统筹、部门联动,积极稳妥推进企业复工复产,助力丁集镇小微企业发展。

坚持调研走访,提振企业信心。该镇组织班子成员、站所负责人开展“四送一服”新春大走访活动,到各自包保联系企业走访调研,详细了解企业复工复产情况及当前面临的困难。

坚持送岗到村,力破招工难题。当前该镇各企业均已复工复产,部分镇级小微企业用工需求比较大,镇经济发展办联合人社所、丁集镇镇办小微企业园开展“送岗到村”活动,将丁集镇小微企业园区内入驻企业的1500余个就业岗位送到各村(居),通过各村(居)为民服务中心及微信群等渠道宣传发布用工信息。各村(居)也同时对辖区群众就业意向进行摸排,

为企业排忧解难,助力企业做好当前复工复产,提振企业发展信心。

坚持定期开展安全检查,排除风险隐患。该镇应急管理所、经济发展办、派出所等部门联合开展复工复产安全生产大检查,对各企业疫情防控、安全隐患进行排查,要求各企业认真做好节后“收心”工作,落实节后复工复产疫情防控及安全教育培训工作,对发现的安全隐患逐项列出清单,督促企业立即做好整改,确保辖区内企业复工复产无安全隐患。

点对点推送用工信息,力求为企业解决“用工难”问题。

3月6日,习近平在看望参加政协会议的医药卫生界、教育界委员时指出,我国广大女工积极投身中国特色社会主义事业,以巾帼不让须眉的豪情和努力,起到了“半边天”的重要作用。难以忘记在抗击新冠肺炎疫情最紧要的时刻,来自全国各地驰援湖北的4万多名医护人员中,三分之二是女性。难以忘记在脱贫攻坚决战决胜的主战场,黄文秀、张桂梅、白晶莹、张小娟、夏森等一大批楷模勇挑重担、冲锋在前。逆行出征的医护人员、扎根基层的工作者、打拼市场的企业家、为国争光的运动员……各个战线上,广大女工奋勇争先、顽强拼搏,充分展现了新时代女性风采。

我市消费维权调解案例入选省典型

本报讯(本报记者)12315投诉举报处置指挥中心消息,2021年3月4日,安徽省市场监督管理局发布2020年安徽省市场监督管理局十大消费维权典型案例,我市裕安区市场监督管理局调处的牧草膜造成财产损失纠纷案入选其中。

消费者顾先生2019年6月、9月两次从六安裕安区某农机经营部购买55卷青贮牧草膜打翻牛饲料,花费8000元。11月份发现饲料内部产生黑蜜虫把牧草膜包钻破,饲料变质,造成经济损失。顾先生多次与商家交涉,要

求赔偿损失未果。2020年2月17日,裕安区市场监管局接到投诉后,立即安排工作人员开展调查,实地查验涉案的牧草膜、包装成品、半成品及被损坏饲料的详细信息,并及时对被投诉方仓库库存的涉案产品进行封存。经查,牧草膜全裹塞青贮发酵用牧草膜包装外膜,用于牧草青贮发酵包装。经销商所经销的牧草膜系从山东省德州乐陵某机械设备有限公司购进。因该产品国家标准目前正在审查阶段,无法进行检验。经组织三方调解,耐心、详细开展法律、法规

宣传,山东省德州乐陵某机械设备有限公司赔偿顾先生1.8万元,三方满意和解。

市场监管部门将加大消费纠纷调解工作,加强与相关部门的联动机制,提升综合监管效能。以消费者权益纠纷人民调解委员会和消费者权益保护委员会调解为基础,强化行政调解与司法调解有机结合,打造社会共治格局,形成多元化工作体系。进一步改善消费环境,促进消费畅通,服务我市经济高质量发展和社会和谐稳定。

邮储银行六安市分行

教您如何有效预防电信网络诈骗

根据市反诈中心的警情通报,2020年我市主要以网络刷单类诈骗、投资理财类诈骗和网上购物类诈骗三类为主要发案类型;在2021年1月1日-2月28日期间,贷款类、网络投资类、刷单类警情持续高发,冒充公检法类、虚拟身份冒充领导类诈骗警情多发。

典型案例一 1月26日,小A报警称,其通过抖音好友使用母亲的QQ号加QQ群后,被人以其母亲微信被冻结为由,扫描二维码充值诈骗4900余元。

典型案例二 1月30日,小B用其父亲手机玩“和平精英”游戏时,使用T1语音的游戏自动匹配功能匹配到嫌疑人。嫌疑人询问被害人年龄后,称要微信转

账给被害人,送被害人游戏皮肤,后称要报警抓受害人,又称需要用钱把皮肤刷出来等,让受害人微信转账给他。受害人通过微信转账给对方后,又通过支付宝花呗向其付款转账,共被骗32000元。受害人父亲发现转账后报警。

典型案例三 1月29日,小C收到qq为524036829的好友请求,对方称发红包可以10倍返利,受害人相信后向其转账78元,后受害人未收到对方的返利便继续联系对方退款,对方以办理退款为由诱导受害人使用其母亲的手机用支付宝两次扫描二维码支付77000元后发现被骗。

风险提示

预防电信网络诈骗,需牢记“八个凡是”,坚决做到“三不一多”:

八个凡是:凡是让你刷单赚取高额佣金的,一律是诈骗;凡是申请贷款要你先转账汇款的,一律是诈骗;凡是你在平台投资可赚取高额利润的,一律是诈骗;凡是自称“客服”或“领导”要求汇款的,一律是诈骗;凡是退款、退税、发奖金让你先汇款的,一律是诈骗;凡是自称“公检法”机关办案要求汇款至“安全账户”的,一律是诈骗;凡是通知“亲人”或“朋友”出事要证明的,一律是诈骗。

三不一多:未知链接不要点;陌生来电不轻信;个人信息不透露;转账汇款多核实。

凝聚「她」力量,奋进新征程

沈慎

今天是“三八”国际劳动妇女节。在这个属于广大女性同胞的节日里,从网络上刷屏的暖心点赞,到各地举办丰富多彩的庆祝活动,再到全国两会上一份份保护妇女权益的议案提案,无不传递出对女性同胞的致敬和祝福。

3月6日,习近平在看望参加政协会议的医药卫生界、教育界委员时指出,我国广大女工积极投身中国特色社会主义事业,以巾帼不让须眉的豪情和努力,起到了“半边天”的重要作用。难以忘记在抗击新冠肺炎疫情最紧要的时刻,来自全国各地驰援湖北的4万多名医护人员中,三分之二是女性。难以忘记在脱贫攻坚决战决胜的主战场,黄文秀、张桂梅、白晶莹、张小娟、夏森等一大批楷模勇挑重担、冲锋在前。逆行出征的医护人员、扎根基层的工作者、打拼市场的企业家、为国争光的运动员……各个战线上,广大女工奋勇争先、顽强拼搏,充分展现了新时代女性风采。

“自然击你以风雪,你报之以歌唱。命运置你于危崖,你馈人间以芬芳。”前不久张桂梅获评感动中国年度人物,这段颁奖词格外打动人心。她身患重病却扎根边疆教育一线,用十年如一日的坚守为1800多名女孩铺就走出大山的路,用实际行动证明了“妇女是物质文明和精神文明的创造者,是推动社会发展进步的重要力量”。在追求国家发展、人民幸福的道路上,正是无数像张桂梅这样的优秀女性,她们身上闪烁着坚韧不拔、勤劳勇敢、无私奉献等诸多品质,深深鼓舞了全社会、激励着中国人。

今年是“十四五”规划开局之年,又是全面建设社会主义现代化国家新征程起步之年,在我国发展史上具有里程碑意义。回首来路,广大女工凭借着艰辛付出,创造了美好的生活,为国家发展作出了不可磨灭的贡献,也赢得了世人的尊重和赞誉。展望未来,更大的目标等待着我们去创造,更宏伟的蓝图等待着我们去实现,需要包括妇女在内的全体中华儿女共同奋斗。始终做伟大事业的建设者、做文明风尚的倡导者、做敢于追梦的奋斗者,广大女工才能在全面建设社会主义现代化国家新征程上,再创辉煌、再立新功。

点赞妇女同胞的付出、期待她们再立新功,固然是一种褒扬和激励,但设身处地地为她们着想,更需要加大妇女权益保护力度,用心、用情、用力发展妇女事业,做好妇女工作。凝聚「她」力量,奋进新征程,更加注重营造公平的社会环境、激发历史责任感和主人翁精神,广大女工定能不负期待、铿锵玫瑰定能绽放最美风采。

(转自人民网观点频道)

